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De Buurtcamping in 
cijfers

In 2022 vierden we de 10e editie van de 
Buurtcamping met 53 campings verspreid door 
heel het land. Hiermee hebben we meer dan 
17.600 buurtbewoners bereikt waardoor er 
bijna 230.000 duurzame ontmoetingen tussen 
buurtbewoners hebben plaatsgevonden. 

Afgelopen seizoen hebben wij in samenwerking 
met het onafhankelijke onderzoeksbureau 
Cigarbox een representatief kwantitatief 
impactonderzoek uitgevoerd, bestaande uit een 
vragenlijst direct na de camping én een 
impactvragenlijst zes weken na afloop.  Er hebben 
maar liefst 773 respondenten gereageerd. 

In dit Factsheet delen we de belangrijkste 
resultaten met jullie. De volledige 
onderzoeksresultaten zijn hier te bekijken. 
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En dan nu. De cijfers! 

16.750

53

1.166

212

8,6

230.000

29%

78%

Buurtcampings georganiseerd

Bezoekers

Betrokken vrijwilligers

Campingbeheerders opgeleid

Waarderingscijfer bezoekers

Ontmoetingen mogelijk gemaakt
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Gaat normaal niet op vakantie

Heeft mensen ontmoet die ze normaal 
niet zouden ontmoeten

https://de-buurt.nl/wp-content/uploads/2024/04/Onderzoek-Impact-De-Buurtcamping-20-dec-22-DEF.pdf


van de deelnemers heeft een 
migratieachtergrond

De Buurtcamping is voor 
iedereen
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Op de camping lijkt ogenschijnlijk 
niemand op elkaar, maar het is al 
gauw saamhorig. Hier is iedereen 
gelijk”
–
Het Parool, 15 juli 2022

“

van de deelnemers geeft aan buiten 
De Buurtcamping niet op 
vakantie

komt alleen10%

23%

29%

94% kan volledig zichzelf zijn op De 
Buurtcamping

88% Voelt zich onderdeel van de 
camping



De Buurtcamping is een 
plek voor nieuwe 
ontmoetingen
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• Bezoekers hebben gemiddeld                andere 
bezoekers gedag gezegd. 

• Bezoekers hebben met gemiddeld               andere 
een klein praatje gemaakt. 

• Bezoekers hebben met gemiddeld              andere 
personen lang gesproken.

• geeft aan mensen gesproken te hebben die 
ze normaal niet snel zouden spreken

24

13

8

Bezoekers die met meer mensen langer 
in contact zijn geweest, houden daar ook 
meer duurzame relaties aan over. Zij 
geven aan beter contact met de buren 
te hebben en vrienden te hebben 
gemaakt. De investering loont. 

75%



De Buurtcamping zorgt 
voor een actieve buurt
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Ik ging voor iedereen eten maken, 
want dat is voor ons het idee van een 
camping. Iedereen hielp mee op de 
camping! Toen we aardappels gingen 
koken, hebben we met z’n allen aan 
lange tafels aardappels lopen schillen”
–
Sonja en man Kees, kampeerders

“

• van de deelnemers wil actiever 
worden in de buurt na deelname aan 
de Buurtcamping

• van de vrijwilligers heeft 
kennis/vaardigheden opgedaan

• van de vrijwilligers geeft
aan waardevolle contacten op te 
hebben gedaan. 

• van de vrijwilligers heeft zijn 
talenten ingezet op de camping.

• van de deelnemers heeft sinds 
de Buurtcamping iets ondernomen 
met buren

• van de deelnemers wil vaker iets 
doen voor de buren. 

45%

49%

37%

77%

26%

14%



De Buurtcamping zorgt 
voor een sociale en 
gelukkige  buurt
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Wat wij belangrijk vinden is dat De 
Buurtcamping een podium is voor de 
buurt.” 
–
Esther (41), Campingbeheerder

“

Zes weken na afloop van De 
Buurtcamping:               

• voelt zich over het algemeen 
gelukkiger 

• heeft meer oog voor de buren 
door De Buurtcamping

• voelt zich meer betrokken bij de 
buurt 

• heeft nieuwe vriendschappen 
gesloten

• voelt zich minder alleen na De 
Buurtcamping 

• heeft meer zelfvertrouwen

57%

44%

46%

33%

25%

23%



De Buurtcamping zorgt 
voor een fijnere buurt 
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Zes weken na afloop van De 
Buurtcamping:               

• vindt de buurt aantrekkelijker

• voelt zich veiliger

• heeft meer vertrouwen in de 
buren

41%

38%

23%



• De Buurtcamping krijgt gemiddeld een 
als rapportcijfer

• van de deelnemers zegt een 
vakantiegevoel te ervaren tijdens het 
Buurtcamping weekend

• Daarnaast blijkt uit de enquête dat            van de 
deelnemers zich meer thuis voelen in de buurt 
tijdens De Buurtcamping. 

De Buurtcamping wordt 
positief beoordeeld
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Nog nooit heb ik zo’n fijne 
dag gehad, nog nooit heb 
ik mij zo thuis gevoeld 
hier. Ik ga dit nooit meer 
vergeten”
–
Maria, Kampeerder

“

8,6
78%

88%


